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Χωρίς καμιά έκπληξη ακούσαμε τα λεγόμενα σας σε πρωινή εκπομπή, στα οποία ούτε λίγο ούτε πολύ μιλήσατε 

«για ανόητους και ηλίθιους κανονισμούς καθώς και για ηλίθιους εργαζόμενους «στα αστικά λεωφορεία. Δεν 

περιμέναμε βέβαια κάποια διαφορετική τοποθέτηση –θέση τόσο από σας ,όσο και από τον πολιτικό σχηματισμό 

που εκπροσωπείτε. Μπορεί βέβαια η άμεση σχέση σας με την συνδικαλιστική γραφειοκρατία του χώρου  (ΔΑΚΕ-

ΠΑΣΚΕ) καθώς και ο έλεγχος αυτής να οδήγησαν σε μια χλιαρή αντίδραση με ένα ανούσιο δελτίο τύπου όμως τόσο 

οι εργαζόμενοι  στα αστικά λεωφορεία  όσο και εμείς η ΕΑΣ σαν συνδικαλιστικό σχήμα θέλουμε να σας 

γνωστοποιήσουμε τα εξής: 

 Από πότε ένας ανεπάγγελτος πολίτης αυτής της χώρας ,  μπορεί να έχει άποψη για την εργασία;  

 Από πότε ένας επαγγελματίας πολιτικός σαν και σας , ο οποίος αλυσόδεσε την χώρα του και τον λαό της 

συντάσσοντας το κείμενο απόφασης της Ελληνικής Βουλής για την συνθήκη του Μάαστριχτ αλλά και την 

αναθεώρηση της , έχει την νομιμοποίηση να καθυβρίζει εργαζόμενους που αναλαμβάνουν βάρδια από τις 

τρεις το πρωί; 

 Από πότε ένας εκπρόσωπος αυτού του άθλιου-κατά γενική ομολογία πολιτικού συστήματος-που 

δημιούργησε , εξέθρεψε και κουκούλωσε Βατοπεδια , σκάνδαλα SIEMENS , χρηματιστήρια 

υπερτιμολογημένα δημόσια έργα , πανάκριβους εξοπλισμούς ( όπως μεταξύ σας αλληλοκαταγγέλλεστε)  

έχει το παραμικρό δικαίωμα να λασπώνει ένα κλάδο  που εργάζεται σκληρά και κάτω από αντίξοες 

συνθήκες ;;;; 

Τα ψυχολογικά τραύματα που ίσως σας άφησε στο ξεκίνημα της κληρονομικής ,πολιτικής σας καριέρας το 1990 ο 

μεγαλειώδης αγώνας της τότε ΕΑΣ που εσείς θέλατε να διαλύσετε δεν δικαιολογεί τα ασύστολα ψεύδη σας και την 

εμπάθεια σας. 

Το ότι εξαπατήσατε το Ελληνικό λαό προεκλογικά  τάζοντας του επαναδιαπραγματεύσεις  στα μνημόνια που εσείς 

του φορτώσατε  , όχι μόνο δεν σας τιμά αλλά σας καθιστά -το λιγότερο- αναξιόπιστο . 

Το ότι τσακίσατε τους συνταξιούχους , τους εργάτες , τους μισθωτούς , το ότι οδηγείτε στο θάνατο μακρόχρονα 

ασθενείς , το ότι είστε ένας από τους ηθικούς αυτουργούς των 2500 και πλέον αυτοκτονιών , το ότι δημιουργήσατε 

ενάμιση εκατομμύριο ανέργους σας καθιστά υπόλογο. 

Δεν ζητάμε ούτε την συγγνώμη σας ούτε οποιαδήποτε δικαιολογία σας εκ των υστέρων.  



Δεν την έχουμε καν ανάγκη.  

Οι εργαζόμενοι στις αστικές μεταφορές δίνουν κάθε μέρα διαπιστευτήρια εργατικότητας και αξιοπρέπειας από τις 

τρεις το πρωί στους δρόμους του λεκανοπέδιου. Αυτό το αποδεικνύει εκτός των άλλων τα 110 και πλέον  

εκατομμύρια χιλιόμετρων που διανύουν οι οδηγοί μας , τα εκατοντάδες χιλιάδες δρομολόγια , η μείωση κατά 80% 

των ατυχημάτων τα τελευταία χρόνια σε σχέση με το παρελθόν αλλά και άλλες χώρες , τα εκατομμύρια των 

επιβατών που μεταφέρουμε καθημερινά με ασφάλεια ,οι εκατοντάδες χιλιάδες μαθητών και φοιτητών που 

μετακινούνται με μας , άσχετο αν τα δικά σας παιδιά δεν μπαίνουν σε λεωφορεία. 

Τους ηλίθιους κανονισμούς που επικαλείσθε , τους φτιάξατε  εσείς , το κόμμα σας και οι κυβερνητικοί σας εταίροι   

και τους εφαρμόσατε κατόπιν επιταγών και εντολών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αντί λοιπόν να τους χρεώνεται στους 

εργαζόμενους ,τώρα που θα ξανασυναντηθείτε με την Τρόικα για να αποτελειώσετε αυτόν το λαό , μπορείτε να 

μοιράσετε και την βλακεία και ηλιθιότητα.   

Ξέρουμε ότι αυτά τα λέτε σε μια εποχή ,που με την πολιτική σας έχετε υποβαθμίσει τις αστικές μεταφορές και από 

την άλλη κάνετε αύξηση του εισιτηρίου , τσακίζοντας τα φτωχά λαϊκά στρώματα που μετακινούνται με μας , για να 

κάνετε τις αστικές μεταφορές πιο δελεαστικές στους ιδιώτες αλλά δεν θα σας περάσει.  

Δεν θα αφήσουμε να περάσει! 

Αυτοί που εσείς καθυβρίζετε έχουν υποστεί περικοπές του  μισθού τους και κινούνται κάτω από τα όρια της 

φτώχειας και καμιά σχέση δεν έχουν με τα χιλιάρικα που εισπράττει κάθε ανεπάγγελτος . 

Δεν ζητάμε καν την παραίτηση σας και αποχώρηση σας από τον πολιτικό στίβο , ξέρουμε  καλά  ότι δεν υπάρχει 

αυτό που ο λαός λέει τσίπα και δεν το κάνατε για απείρως σοβαρότερα θέματα. 

Αλλά να ξέρετε  ότι κάθε προσπάθεια συκοφάντησης μας είναι -μέσα σ όλα τα άλλα που σχεδιάζετε  για μας -,  

αιτία πολέμου και θα είμαστε απέναντι σας για να ανατρέψουμε τα σχέδια σας με κάθε τρόπο και μέσο . 

Γιατί όπως έλεγε και ο Μπρεχτ : 

“Αυτοί που παίρνουν το ψωμί από το τραπέζι, μας διδάσκουν να ευχαριστιόμαστε με τα λίγα 
 Εκείνοι που γι αυτούς προορίζεται η πλούσια διανομή ,ζητούν θυσίες 
 Εκείνοι που τρώνε μέχρι σκασμού ,μιλούν στους πεινασμένους για τους ωραίους καιρούς που θα 
έρθουν. 
 Εκείνοι που οδηγούν τη χώρα στην στην άβυσσο ,λένε πως η διακυβέρνηση μιας χώρας 
 είναι πολύ δύσκολη για τους κοινούς ανθρώπους. 
 Αυτοί που μας πήραν το βιβλίο από το χέρι ,μάς κατηγορούν γιατί μείναμε αδιάβαστοι!” 
 
                                             Και εσείς τα ‘χετε κάνει όλα αυτά. 
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